

«Как-то за одну ночь мне пришлось выучить достаточно большой текст на алжирском диалекте, потом на приеме ко мне подошел посол и очень удивлялся тому, где я обучалась арабскому языку. Так как в МГИМО ему учили, но без диалекта. А я не понимала ни одного слова».

Юрий Искюльдерий

Машины — это Ларисина страсть. Как утверждает ведущая, если бы была «Формула-1» для женщин, то она бы ее обязательно выиграла, потому что очень любит скорость.

сдохла». Эти скороговорки еще с моей студенческой поры. А что касается вообще телеведущих, то даже если он заикается, но его часто показывают в эфире, то срабатывает эффект привыкания. И недостаток становится как бы его изюминкой.

— Лариса, почему вы не любите говорить о том, что когда-то вели новости?

— Ну, я не только новости вела, практически все музыкальные и шоу-программы. И почему не люблю? Для меня это совершенно нормально. Новости я читала не только в программе «Время», но и в «Добром утре». Со мной работали самые разные партнеры: и Женя Киселев, и Володя Молчанов, — я даже затрудняюсь вспомнить тех, с кем не работала. И в ту пору, когда «Утро» только начиналось, лет пять, наверное, я читала новости.

— Я слышала, что существует договоренность, что если вдруг что-то случится со всеми новостными ведущими Первого канала, то на помощь придете вы?

— Если будет нужно, то я всегда смогу их подменить. Но новостями у нас сейчас занимается отдельная телевизионная структура, работающая со своими людьми, в своем ритме. Но еще раз повторюсь: будет нужно — смогу и прочесть.

— Вас называют солнечным человеком...

— Хорошо, что не человеком дождя.

— Так неужели у вас никогда не просыпаются железные нотки в характере?

— Я бы не советовала вам испытывать другие возможности моего характера. Моего зрителя не волнуют мои проблемы, которые есть у каждого живого человека за кадром. А сам жанр предполагает солнечность, приветливость и доброжелательность, потому что канал утренний. И у нас сегодня так много всякого рода проблем, что они уже порядком надоели. Уже хочется видеть лица на экране, на которых эти проблемы не ощущаются. И чтобы не только утро, но и весь день был добрым.

— ТАМАРА АСТАПЕНКОВА

Вербицкая очень любит готовить. Она приверженница здоровой, не жирной и не слишком острой пищи. В этом ее поддерживает и муж.



Татьяна Кудрявцева